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∆ΙΑΡΚΕΙΑ ΕΞΕΤΑΣΗΣ : 3 ΩΡΕΣ

1. Υπολογίστε το όριο

lim
x→−∞

cos (72x2 − 31x)

5x− 2
.

2. ΄Εστω

f(x) = x
7
13 .

(α) Εξετάστε, χρησιµοποιώντας τον ορισµό της παραγώγου, αν η f(x) είναι

παραγωγίσιµη στο x = 0.
(ϐ) Αν είναι παραγωγίσιµη στο x = 0, ποια είναι η τιµή της f ′(0) ; Αν δεν

είναι παραγωγίσιµη στο x = 0, ερµηνεύστε γεωµετρικά γιατί δεν είναι.

3. Βρείτε τα ολικά ακρότατα της

g(x) = cos x−
√
2

2
x

στο Dg = [0, 2π] .

4. Υπολογίστε το εµβαδόν A του χωρίου που περικλείεται από τις καµπύλες

y = x3 − 3x2 + 6x+ 11

και

y = x3 − 4x2 + 2x+ 32

από x = −1 ως x = 4 .

5. Υπολογίστε το αόριστο ολοκλήρωµα∫
sinx

cos2 x− 6 cosx+ 18
dx .



6. ΄Εστω

g(x) = x2 + lnx .

(α) Βρείτε τα διαστήµατα στα οποία η g(x) στρέφει τα κοίλα πάνω και αυτά

στα οποία στρέφει τα κοίλα κάτω.

(ϐ) Βρείτε τα x στα οποία η g(x) εµφανίζει σηµείο καµπής.

7. Υπολογίστε το αόριστο ολοκλήρωµα∫
5x+ 4

x2 + 3x− 10
dx .

8. Υπολογίστε το αόριστο ολοκλήρωµα∫
e−2x sin (3x) dx .

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ


